

综合·要览

习近平强调中国对欧洲政策是一贯的 不仅乐于锦上添花,而且雪中送炭

□据 新华社布鲁塞尔3月31日电

国家主席习近平31日在布鲁塞尔会见欧洲议会议长舒尔茨时强调,互信是中欧关系基本前提。虽然中欧选择的道路不同,但追求持久和平繁荣是我们共同目标。中华民族经过近代百年的不懈探索选择了中国特色

社会主义道路。中国的快速发展实践证明,我们的发展道路、理论体系、制度模式是适合中国国情的。我们坚定自信,但不固步自封。中华民族是兼容并蓄、海纳百川的民族。自强不息,止于至善。我们在实现中国梦的道路上勇于探索,不断前行。我们愿在相互尊重、平等相待的基础上,同欧洲开展对

话交流,增进相互了解、信任与合作。

习近平表示,中国对欧洲政策是一贯的,我们不仅乐于锦上添花,而且雪中送炭。我们坚定支持欧洲一体化,也期待欧方更加理解和支持中国的和平发展,信任中国的战略走向。我们希望和欧盟做多极世界中相互信任、共同发展的好朋友、真朋友。

外交部: 强烈抗议日方就中国领导人言论 采取的无理态度

□新华社北京3月31日电

外交部发言人洪磊31日针对日方就习近平主席访德时有关演讲的言论表示,包括南京大屠杀在内的日本军国主义侵华历史是无可辩驳的历史事实,中方对日方采取的无理态度表示强烈不满和抗议。

当天例行记者会上,有记者问,据报道,针对习近平主席访问德国时在演讲中提及日本侵华历史和南京大屠杀,日本内阁官房长官菅义伟称,中国领导人在第三国发表有关言论不具建设性。中方对此有何评论?

洪磊说:“我们对日方采

取的无理态度表示强烈不满和抗议。”

他说,包括南京大屠杀在内的日本军国主义侵华历史是无可辩驳的历史事实,习近平主席在有关演讲中提及这段历史旨在强调要在铭记历史教训的基础上维护人类正义和和平,防止历史悲剧重演,更好地开创未来。

洪磊说,日本国内近来不断出现否认和美化侵略历史的错误言行,引起全世界爱好和平人们的高度关注和警惕。“我们严肃敦促日方正正确认识和对待侵略历史,以实际行动取信于亚洲邻国和国际社会。”

中央党的群众路线教育实践活动领导小组发出通知 学习弘扬焦裕禄精神 践行“三严三实”要求

□据 新华社北京3月31日电

近日,中央党的群众路线教育实践活动领导小组印发《关于在教育实践活动中学习弘扬焦裕禄精神、践行“三严三实”要求的通知》,要求各级党委(党组)认真落实习近平总书记讲话精神,推动党员干部大力学习弘扬焦裕禄精神、自觉践行“三严三实”要求,确保教育实践活动取得实效。

《通知》指出,学习弘扬焦裕禄精神、践行“三严三实”要求,与解决“四风”突出问题是有机的整体,是开展教育实践活动的重要内容,有力抓

手和实践载体。

《通知》强调,要把学习弘扬焦裕禄精神、践行“三严三实”要求贯穿第二批教育实践活动全过程。在学习教育、听取意见中,各级领导班子和领导干部要密切联系焦裕禄精神和“三严三实”要求,分专题开展集中学习研讨,走进基层面对面听取群众意见,在深化认识中触动思想灵魂。基层党组织要采取灵活多样方式开展学习讨论。

《通知》指出,以学习弘扬焦裕禄精神、践行“三严三实”要求为载体深化第一批教育实践活动整改工作。要按照

学习弘扬焦裕禄精神、践行“三严三实”要求,进一步查找思想上、作风上的差距,查找整改工作中的问题和不足,从严从实推进深化整改。

《通知》强调,领导干部要带头学习弘扬焦裕禄精神、践行“三严三实”要求,示范推动教育实践活动。

《通知》强调,要以焦裕禄精神和“三严三实”要求,组织推进教育实践活动。坚持高标准、严要求,严格按照标准部署落实活动,严格按照规定程序步步推进,严格按照标准进行督促检查,使每个环节、每项工作都符合中央要求。

清明节放假通知

根据省政府办公厅通知精神,现将2014年清明节放假日期安排通知如下:

4月5日放假,4月7日(星期一)补休。

洛阳市人民政府办公室
2014年3月31日



洛阳市创建国家公共文化服务体系示范区工作领导小组 洛阳日报报业集团